
Аж не віриться!

Нині я вже студентка IV курсу Інституту масової комунікації при Київському
національному університеті ім. Т. Шевченка. Зовсім нещодавно я із
захопленням говорила цю фразу. От тільки на місці четвірки була
ОДИНИЦЯ. Можливо, інститут, а, можливо, й дорослість та незалежність
змінили моє життя. І хочу сказати, що на краще

Не буду виспівувати тут дифірамби, але скажу одне – у кожного з вас у житті
є, були  і будуть як чорні, так і світліші смуги, проблеми та позитивні
моменти. Так і в житті нашого інституту та студентства – всім щось
подобається, а щось викликає невдоволення та антипатію, осуди. Не може
бути в житті все ідеально, отак і в нашому виші. За чималий термін
«перебування» у стінах двох рівновеликих і рівно несхожих корпусів я, як і
всі мої однокурсники і меншокурсники, б’ю на сполох. Завжди можна знайти
плюси і мінуси. Ось, наприклад, атмосфера у корпусі радіофізичного
факультету (ВДНГ) досить тепла, люди привітні і не ставляться до нас
зверхньо, як ось в корпусі Інститут міжнародних відносин. Але ж, насправді,
ми «без одного кроку» журналісти і повинні мати практику спілкування з
різними верствами населення! Немало важливим аспектом для студента, та
ще й контрактника є цінова політика інститутських їдалень, а вона різниться
– на Глушкова (ВДНГ), як дивно, дорожче і не таке корисне, як готують
«міжнародникам». Потрібно знайти якийсь компроміс! І хай той корпус буде
із радянськими партами, дошкою і періодично протікаючою стелею, але ж
наш постійний корпус-домівка.

Викладання на високому рівні, що й казати! Професійний і
демократичний підхід викладачів дає можливість студентові реалізувати себе
як особистість, заявити свою думку і висловити власне бачення ситуації.
Оригінальні практичні завдання, записи в радіо- та телестудіях, відвідування
телеканалів, лекції відомих журналістів-практиків і, що ВАЖЛИВО, друга
іноземна мова (такої можливості в студентів ІЖ немає) – все це зацікавлює
студента, проявляється його креативність та небайдужість до обраної
професії.

А ще! Хотілося б трішки уваги від людини, в чиєму дітищі ми
здобуваємо знання, – директора ІМК Різуна В. В. Так хочеться поговорити
про наболіле і досягнення у виші, дати свої пропозиції не інтернет-ресурсу чи
аркушу паперу, а компетентній людині, яка дійсно може допомогти і взяти до
уваги все це вище перелічене.
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